
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 9 Denpasar 

Mata Pelajaran : Bahasa Bali 

Kelas/ Semester : IX/ Genap 

Materi Pokok  : Kaligrafi Aksara Bali (Baligrafi) 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui penerapan pembelajaran kooperatif tipe example non example, siswa dapat 

memodifikasi Aksara Bali ke dalam bentuk Kaligrafi. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Tahap 

Pembelajaran 

Uraian Kegiatan Alokasi  

Waktu 

 

Pendahuluan 
 Guru bersama peserta didik memberi salam, berdoa sebelum 

pembelajaran, lalu guru mengecek kehadiran siswa. 

 Apersepsi  dan motivasi, terkait materi yang akan dipelajari 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2 menit 

Kegiatan Inti  Guru menunjukkan beberapa gambar untuk mempermudah 

siswa dalam memahami contoh-contoh Baligrafi 

 Siswa menyimak setiap gambar lalu diberikan kesempatan 

untuk membaca Baligrafi sesuai gambar 

 Guru mengajak siswa bersama-sama menulis Baligrafi 

sederhana sesuai dengan kreativitas sendiri 

6 menit 

Penutup  Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap proses 

pembelajaran 

 Guru memberikan tugas kepada siswa untuk melanjutkan 

menulis Baligrafi. 

 Guru menutup kegiatan pembelajaran 

 

2 menit 

 

C. PENILAIAN 

Penilaian pada materi ini dilakukan dari pengamatan sikap serta keterampilan siswa 

melalui unjuk kerja dalam memodifikasi Aksara Bali ke dalam bentuk Kaligrafi. 

 

         Denpasar, 16 Juli 2021 

Mengetahui 

Kepala SMP Negeri 9 Denpasar    Guru Mata Pelajaran, 
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